
Ata da Sessão Solene de posse do 

prefeito e da vice-prefeita do 

município de Santo Antônio dos 

Lopes, Estado do Maranhão, 

eleitos na eleição municipal de 15 

(quinze) de novembro de 2020 

(dois mil e vinte), realizada em 01 

(primeiro) de janeiro de 2021 (dois 

mil e vinte um) 

 

Ao 01 (primeiro) dia do mês de janeiro de 2021 (dois mil e vinte um) a Câmara 

Municipal de Santo Antônio dos Lopes, Estado do Maranhão, reuniu-se em Sessão Solene no 

prédio do Ginásio Poliesportivo Sebastião Pereira França, à Rua Nadir Mendonça, s/n, nesta 

cidade com a finalidade de dá posse ao prefeito e a vice-prefeita, ambos eleitos na eleição 

municipal de 15 (quinze) de novembro de 2020 (dois mil e vinte) para um mandato de 4 (quatro) 

anos com início em 01 (primeiro) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte um) à 31 (trinta e um) de 

dezembro de 2024 (dois mil e vinte quatro), sob a presidência do vereador e Ivon Alves dos 

Santos e com a presença dos senhores vereadores; Antônio Moreira da Silva, António Orny de 

Oliveira Lima, Evaneide Cantanhede Silva e Silva, Éliton Amaro da Silva, Elismar Costa da Silva, 

Gilmar Pereira dos Santos, (Iv) José Rauricio Justino da Silva e José Henrique Soares Paiva. 

Havendo número legal, o senhor presidente proferindo as seguintes palavras; “SOB A PROTEÇÃO 

DE DEUS" declarou aberta a sessão, desejando votos de boas-vindas aos senhores vereadores e 

demais pessoas presentes. Em seguida o senhor presidente convidou o senhor prefeito eleito, 

Emanuel Lima de Oliveira e a vice-prefeita eleita, Cibelle Trabulsi Napoleão Mendonça para 

fazerem a entrega do diploma e a declaração de bens ao secretário da mesa, após a verificação 

da documentação, o senhor presidente solicitou ao prefeito e a vice-prefeita que se colocassem 

de pé e prestassem juramento com seguinte teor: “PROMETO MANTER FIELMENTE, (CUMR) 

CUMPRIR E FAZER CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES DO PAIS E DO ESTADO, A LEI ORGÂNICA DO  

MUNICIPIO, AS DEMAIS LEIS EMANADAS DESTE PODER, TANTO QUANTO EM MIM COUBER 

PLEITEANDO SEMPRE EM FAVOR DO BEM PÚBLICO E A PROPERIDADE DO MUNICIPIO DE SANTO 

ANTÔNIO DOS LOPES”. ASSIM PROMETO. Em seguida o senhor presidente os declarou 

empossados. Em seguida franqueou a palavra e fez uso a vice-prefeita Cibelle Trabulsi Napoleão 

Mendonça, que cumprimentou a todos, a mesa diretora da câmara municipal na pessoa do 

senhor presidente e Ivon Alves dos Santos, agradeceu a Deus pela vitória nas urnas a população 

que votou, e disse que se esforçará para fazer um bom trabalho ao lado do prefeito, novamente 

agradeceu e encerrou suas palavras. Em seguida fez uso da palavra o senhor prefeito Emanuel 



Lima de Oliveira, que agradeceu a presença de todos, aos vereadores presentes na pessoa do 

senhor presidente Ivon Alves dos Santos, agradeceu a Deus pela vitória que lhe foi dada nas 

urnas, falou de sua preocupação com o município e (espera) que continuará o trabalho que está 

realizando na cidade, agradeceu a todos e encerrou suas palavras. Por último o senhor 

Presidente proferindo as seguintes palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS", declarou encerrada 

a sessão. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada 

conforme vai assinada porque de Direito. Ginásio Poliesportivo Sebastião Pereira França, Santo 

Antônio dos Lopes- MA, 01 (primeiro) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte um). 


